



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении полицейского и краже денег с банковской карты

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, днем 02 октября 2018 года в городе Чебоксары сотрудники органов внутренних дел доставили обвиняемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, в участковый пункт полиции для разбирательства по факту совершенного им мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ). Там нарушитель, будучи недовольным правомерными действиями полицейских по привлечению его к ответственности за указанное административное правонарушение, нанес одному из них сильный удар кулаком в область живота.

Кроме того, днем 26 октября 2018 года в городе Чебоксары злоумышленник познакомился с мужчиной, приехавшим из города Москвы на автобусе и находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и употребил с ним спиртное. Когда тот доставал из кармана деньги, он не заметил, как у него выпала банковская карта. Тогда обвиняемый, не поставив потерпевшего в известность об этом, подобрал карточку, взял ее с собой и ушел, после чего снял с нее более 21 тысячи рублей, воспользовавшись пин-кодом, который подглядел, когда потерпевший расплачивался за покупки.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями обвиняемого, потерпевших, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Следует отметить, что ранее обвиняемый с 1994 по 2017 годы одиннадцать раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе за угрозы убийством, кражи, грабежи и другие преступления.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1288088>